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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

26ª Sessão Ordinária 

14 de agosto de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (solicita cópia em áudio da 25ª Sessão Ordinária, realizada em 07/08/2006, e responde ao Requerimento nº 101/2006);

- do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior (responde à Moção nº 88/2006);

- da Comissão de Defesa do Consumidor da Câmara dos Deputados (responde à Moção nº 28/2006);

- do Gabinete do Governador do Estado de São Paulo (responde à Moção nº 30/2006);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para os programas PNAC – PNAE CRECHE e PNAE);

- do munícipe Mário Luís Moreira (acusa o recebimento do OEC444/2006-pc, que responde a seu ofício protocolado nesta Casa sob nº 12124/2006,  e reitera seu pedido de informações formulado neste).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- do Congresso Nacional.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Associação Anti-Alcoólica de Bebedouro;

- do Aeroclube de Bebedouro;

- da Rádio Bebedouro Ltda;

- do Departamento Municipal de Educação e Cultura;

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro.

INDICAÇÕES

De autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT 

- nº 270/2006, indicando ao diretor da EBTU que ajuste as linhas existentes ou, na impossibilidade, disponibilize novas linhas, objetivando que os itinerários dos ônibus incluam também os bairros Jardim das Acácias, Vila Califórnia e Vila Alto do Sumaré.

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 256/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja resolvido o desnível existente entre a pavimentação asfáltica e a ponte que passa sobre a Rodovia Comendador Pedro Monteleone, na Avenida José Cutrale Júnior;

- nº 257/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a limpeza do bueiro localizado na Rua Ignes Trondi Siqueira Habib, localizado próximo da esquina com a Avenida José Augusto de Carvalho, assim como a regularidade de sua manutenção.

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 271/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja efetuada a manutenção na canaleta, para escoamento de água, localizada na esquina da Avenida Raul Furquim com a Rua Mario N. da Silva, nas proximidades da clínica de hemodiálise.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB

- nº 258/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que se adote um meio mais eficaz de realizar as operações tapa-buracos nas vias do nosso município, observando a quantidade de pedras que facilmente se desprendem da massa utilizada após a execução dos trabalhos;

- nº 259/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a tomada de providências em relação à necessária recuperação da pavimentação asfáltica das ruas Curitiba e São Paulo, localizadas na Vila Elizabeth;

- nº 260/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, viabilize a aquisição de um “sonar”, importante aparelho utilizado pelos médicos ginecologistas para verificar os batimentos cardíacos dos fetos, para o posto de saúde do Jardim União;

- nº 261/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja feito um escalonamento de médicos para o posto de saúde do Residencial Centenário, visando manter o atendimento médico ininterrupto durante o expediente daquela unidade;

- nº 262/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine o agendamento, em caráter de urgência, dos pacientes que precisam passar por exames de biópsia;

- nº 263/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação do ginásio de esporte localizado no Centro Educacional Municipal Maria Fernanda Lopes Piffer, no Jardim Santaella;

- nº 264/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto aos Departamentos Municipais de Planejamento Urbano e de Obras, determine a limpeza dos terrenos abandonados na área urbana do município, como determina nosso Código de Postura, a partir daqueles localizados no final das ruas Marciliano Gomes e Maria Pinto da Fonseca;

- nº 265/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação dos muros das propriedades que circundam a obra de construção da nova escola do distrito de Turvínea e que, em razão dos trabalhos, foram afetados;

- nº 266/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto à Garagem Municipal, determine a retirada de lixos e entulhos acumulados nas vias públicas do Residencial União;

- nº 267/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine estudos estratégicos para se definir apropriadamente a construção dos redutores de velocidade necessários em toda a extensão da Rua Álvaro de Oliveira;

- nº 268/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a realização de estudos que viabilizem a construção de um redutor de velocidade num ponto estrategicamente definido da Rua Mário Sgarbi, localizada no Jardim Califórnia;

- nº 269/2006, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, determine a inspeção e, baseando-se no que preceitua o Código de Postura, acione os demais departamentos municipais para que seja realizada a limpeza dos terrenos abandonados do Jardim Santa Terezinha, onde os moradores têm verificado a presença de muitos caramujos.

MOÇÕES

- nº 105/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à CEIFA – Comunidade Evangélica Igreja da Família em Bebedouro ―, através de seus coordenadores, pastores Pedro Rodrigues e Simara Rodrigues, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela excelência com que vem cumprindo a missão objetivada pela instituição no nosso município, criando programas, serviços e equipamentos sociais que atendam às necessidades das políticas sociais básicas de educação, saúde, recreação, esporte, cultura, lazer, profissionalização e outras que assegurem o desenvolvimento físico, mental, moral e social da criança, do adolescente, do adulto e do idoso em condições de liberdade e dignidade, assim como pela recente aquisição do imóvel onde funcionava o clube de campo da AECB – Associação dos Empregados no Comércio de Bebedouro –, com o intuito de incrementar o belo trabalho que aqui faz, instalando um Centro de Formação Missionária com área de lazer e recreação para os membros da Igreja e de outras denominações; 

- nº 106/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Jornal Stilo Rural & Cidade, através da sua diretora-jornalista, Sr.ª Silvia Coelho Mattos, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo seu 10º aniversário completado no último dia 13 de julho. 

	ORDEM DO DIA


- Substitutivo ao Projeto de Lei nº 62/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, que dispõe sobre o estabelecimento de perímetro escolar de segurança e dá outras providências.

- Projeto de Lei nº 65/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, que declara de utilidade pública a entidade que especifica. (Associação Jesus Caminho Seguro)

Projeto de Lei nº 66/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL –, que altera artigo da Lei nº 3.504, de 06 de setembro de 2005, que especifica.

REQUERIMENTOS

- nº 109/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que, a respeito da publicação do Diário Oficial do Estado do dia 22 de julho de 2006, onde consta a relação de contratos efetuados pelo SAAEB no quesito “convite” à empresa MRI Máquinas e Serviço Ltda., no valor de R$ 45.500,00, nos informe qual é o serviço prestado por esta;

- nº 110/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe o motivo por que ainda não fomos informados do dia da vinda do diretor do Departamento Municipal de Desenvolvimento a esta Casa, em atendimento à convocação feita no Requerimento nº 91/2006, e, também, qual a possibilidade da convocação ser atendida já na 28ª Sessão Ordinária, que se realizará no próximo dia 28 de agosto, explicando, na impossibilidade, qual a data mais provável para o seu comparecimento;

- nº 111/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que convoque o diretor do Departamento Municipal de Esporte, Sr. João Benedito Gallo, para que compareça nesta Casa Legislativa na 29ª Sessão Ordinária, que se realizará no dia 04 de setembro de 2006, para responder a dúvidas relacionadas ao seu Departamento, e, baseado no parágrafo único do art. 95 da Lei Orgânica do Município, comunique formalmente ao Prefeito Municipal;

- nº 112/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe pormenorizadamente a que se refere a publicação do Diário Oficial do Estado no dia 18 de julho de 2006, onde consta uma Dispensa de Licitação nº 06/2006, autorizando a Prefeitura Municipal de Bebedouro à ratificação de Dispensa de Licitação no valor de R$ 536.900,00, referente à Cooperativa de Enfermagem do Estado de São Paulo; 
- nº 113/2006, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe quando se deu a última inspeção da CETESB na área utilizada pelo município como “aterro sanitário”, qual a nota que obtivemos nessa avaliação, se existem medidas judiciais pendentes relacionadas às condições como os resíduos são depositados no aterro e, caso existam, quantas são e em que estão baseadas, se procede a informação de que a municipalidade tem recebido multas e, caso proceda, qual o montante e quais providências estão sendo tomadas pela Administração.

MOÇÕES  

- nº 97/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Grupo Los Tios de Los Niños, formado por Gilson Maia, Chico Senna, José Vicente da Silva e Sílvio César Salvador, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo nobre objetivo que originou a sua criação, que é o de unir entidades e departamentos para que as crianças, principalmente as mais carentes, cresçam sabendo que alguém se preocupa com elas; 
- nº 99/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência aos padres Adão Ferreira de Brito (Nossa Senhora Aparecida), Paulo César Colângelo (São João Batista), Benedito Ricardo Pissutti (São Pedro Claver), Sebastião Ricardo Vicente (Santo Inácio de Loyola), Expedito Jorge Ratton Silveira (São Judas Tadeu) e Paulo Fernando Miki (Beato Antonio de Sant’Anna Galvão), da MOÇÃO DE APLAUSOS pela iniciativa de unirem suas paróquias e promoverem a “Festa da Unidade” entre os dias 09 de junho e 09 de julho p. p., em área da FECCIB velha;
- nº 101/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Coinbra-Frutesp S/A, através do seu diretor administrativo em Bebedouro, Sr. Paulo do Carmo, e ao Instituto Brasileiro de Saúde Ocular Helen Keller, através da sua presidente, Dr.ª Alzira Maria Nicolini Delgado, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela formalização de parceria com a Prefeitura Municipal, visando à realização do Projeto Catarata em nosso município.
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